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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000304, Pregunta relativa al embalse de La Colada (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 18 de septiembre de 2024, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y Dña. Ana María Romero Obrero, tiene por retirada la pregunta con ruego de 
respuesta oral en comisión relativa al embalse de La Colada (Córdoba).

Sevilla, 18 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000010, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 18 de septiembre de 2024, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Por Andalucía, al que pertenece la Ilma. Sra. Dña. Alejandra 
Durán Parra, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la bio-
climatización de los centros educativos andaluces.

Sevilla, 18 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001848, Pregunta relativa a los edificios de interés arquitectónico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 18 de septiembre de 2024, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres D. Ricardo 
López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta 
oral en comisión relativa a los edificios de interés arquitectónico.

Sevilla, 18 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002252, Pregunta relativa a las ayudas a los agricultores afectados por la granizada caída 
en la Comarca de los Vélez, en Almería, en agosto de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José 
Bosquet Arias y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural, relativa a las ayudas a los agricultores afectados por la granizada caída en la Comarca de los 
Vélez, en Almería, en agosto de 2024.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para ayudar económicamente a los agricultores 
dedicados al almendro damnificados por la granizada caída en la Comarca de los Vélez de Almería a 
finales del mes de agosto de 2024?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Juan José Bosquet Arias y 
María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002253, Pregunta relativa a la realización del Festival Internacional de Música Sunwaves 
en las Salinas de San Rafael, en Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y Medio 
Ambiente la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la realización del Festival 
Internacional de Música Sunwaves en las Salinas de San Rafael, en Roquetas de Mar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el 12 hasta el día 16 de septiembre se va a realizar un macrofestival de música electrónica 
Sunwaves, en Roquetas de Mar, concretamente en las Salinas de San Rafael, un paraje que, pese 
a no contar con protección medioambiental, alberga la nidificación de aves en peligro de extinción y 
restos arqueológicos de las industrias salineras ubicada a pocos metros de viviendas de la avenida 
Legión Española y junto al humedal Ribera de la Algaida y el ZEC ES6110019 Arrecifes de Roquetas 
de Mar, y en el que se tiene previsto que funcionen tres escenarios a la vez de forma ininterrumpida.

El grupo municipal de Izquierda Unida y Podemos con Roquetas de Mar ha registrado hasta en tres 
ocasiones (14 de junio, 9 de agosto y 30 de agosto) la petición de acceso al expediente para poder va-
lorar si cuentan con toda la documentación que se requiere por el Decreto núm. 195/2007 de Consejería 
de Gobernación, de 26 de junio, donde se establece las condiciones generales para la celebración de 
espectáculos públicos y actividades recreativas de carácter ocasional y extraordinario, peticiones que no 
han sido contestadas por el Ayuntamiento de Roquetas de Mar. No obstante, la empresa organizadora 
del mismo ya está trabajando en la zona, instalando las carpas del concierto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la consejería de la realización de dicho macroevento en las inmediaciones del 
humedal Ribera de la Algaida y del ZEC ES6110019 Arrecifes de Roquetas de Mar?

¿Se ha realizado alguna consulta previa a la consejería por parte del ayuntamiento sobre la locali-
zación y posible repercusión medioambiental del macroevento de música electrónica?

¿Se ha emitido algún informe por parte de la consejería con relación al tema señalado?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002254, Pregunta relativa al mal funcionamiento del sistema Séneca y la Secretaría Virtual 
durante junio y julio de 2024

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta en comisión, relativa al mal funcionamiento 
del sistema Séneca y la Secretaría Virtual durante junio y julio de 2024.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los pasados meses de junio y julio el sistema Séneca y la Secretaría Virtual de la Consejería 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional han presentado un mal funcionamiento generalizado, 
generando numerosos inconvenientes a la comunidad educativa.

Las incidencias han sido de diversa índole, incluyendo:
– Parálisis casi total del sistema Séneca durante la última semana de junio, imposibilitando el acceso 

a la plataforma y la realización de trámites electrónicos.
– Retraso en la generación de boletines de calificaciones y documentos académicos, lo que ha di-

ficultado a alumnado y familias el seguimiento académico y la realización de trámites administrativos.
– Errores en la información sobre la evaluación de competencias, generando confusión y malestar 

entre el profesorado y dificultad en la toma de decisiones en las sesiones de evaluación.
– Errores en la información sobre criterios de evaluación, dificultando la comprensión del proceso 

evaluativo por parte de alumnado y familias.
– Retrasos apreciables en las adjudicaciones de plazas en Formación Profesional, provocando in-

certidumbre y angustia entre el alumnado interesado y sus familias.
– Retrasos en el acceso a los resultados de las pruebas de diagnóstico y de los indicadores ho-

mologados, impidiendo a los centros educativos la toma de decisiones oportunas para la mejora del 
aprendizaje.
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Es inaceptable que unos sistemas tan importantes como Séneca y la Secretaría Virtual de la con-
sejería presenten un funcionamiento tan deficiente durante un período tan sensible del curso escolar.

La consejería tiene la obligación de garantizar el correcto funcionamiento de las herramientas te-
lemáticas que pone a disposición de la comunidad educativa, por lo que es necesario que se tomen 
medidas urgentes y efectivas para resolver los problemas actuales y prevenir su reaparición en el futuro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las causas que han motivado el mal funcionamiento de estos sistemas durante los 
meses de junio y julio?

¿Qué medidas se han tomado por parte de la consejería para la solución de estos problemas de 
funcionamiento ocurridos en el sistema Séneca y la Secretaría Virtual en los pasados meses de junio 
y julio?

¿Qué medidas tiene previstas tomar la consejería para evitar que este tipo de incidencias se repitan 
en el futuro?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002255, Pregunta relativa al empleo en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al empleo en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para paliar el incremento del desempleo en la pro-
vincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Purificación Fernández Morales y 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002256, Pregunta relativa a los cortes de luz en la ciudad de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía 
y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los cortes de luz en la ciudad 
de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el pasado 13 de agosto, el mapa de averías que Endesa disponible en su página web, 
ha dejado de mostrar los apagones que se producen en la ciudad de Sevilla, mientras que sí sigue 
mostrando esta información en otras localidades de Andalucía. Este mapa, cuya función declarada es 
«ofrecer información a los usuarios que puedan verse afectados por interrupciones de suministro», ya 
no recoge datos tan importantes como la hora de interrupción, el número de afectados y la hora de 
reposición en Sevilla ciudad.

Existen numerosas quejas de vecinos y vecinas que indican que las interrupciones de suministro 
continúan ocurriendo, sin que puedan hacer un seguimiento adecuado de las mismas debido a la falta 
de información en la plataforma de Endesa. Estos datos son cruciales para que las personas afectadas 
puedan hacer un seguimiento de las interrupciones, especialmente cuando estas se prolongan durante 
muchas horas. Los vecinos y vecinas recurren a la página web de Endesa para averiguar cuánto tiem-
po más tendrán que estar sin luz. Esta situación resulta especialmente frustrante y angustiante para 
quienes enfrentan largas horas de apagón sin una idea clara de cuándo podrán recuperar el suministro 
(pueden conocer información si llaman por teléfono, lo cual es desesperante porque tardan en responder 
etcétera, o están trabajando, por ejemplo).

La respuesta proporcionada por la comercializadora a algunos de estos vecinos y vecinas ha sido 
que «se ha tenido que realizar una parada programada de urgencia en la replicación de las averías y 
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trabajos programados que afecta a algunas zonas del mapa», y que «se está trabajando por restable-
cer el servicio lo antes posible». No obstante, consideramos que esta explicación es insuficiente y no 
justifica la prolongada falta de información específica para la ciudad de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Es conocedora la consejería de esta situación que afecta a las vecinas y vecinos de la ciudad de 
Sevilla?

¿Qué acciones ha emprendido, en su caso, pretende emprender la consejería para poner solución 
a este problema?

¿Tiene conocimiento la consejería de la existencia de un calendario o fecha prevista por parte de 
Endesa para restablecer el servicio completo en su mapa de averías, de manera que vuelva a incluir 
los datos correspondientes a Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002257, Pregunta relativa a las oficinas de farmacia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta en comisión, relativa a las oficinas 
de farmacia.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejería el retraso en la convocatoria de concurso público para la adjudicación 
de oficinas de farmacia?

Sevilla, 6 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002258, Pregunta relativa al colectivo de PTIS en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al colectivo de PTIS en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para acabar con la actual situación que sufren el colectivo 
de PTIS en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002259, Pregunta relativa al Sipri en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al Sipri en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué valoración le merece el primer Sipri de septiembre?
¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para la mejora urgente de este sistema?
¿Considera suficiente el número de plazas ofertadas en la primera convocatoria de septiembre?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002260, Pregunta relativa al virus del Nilo en los centros educativos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al virus del Nilo en los centros educativos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar contra el virus del Nilo en los centros educativos de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002261, Pregunta relativa a las represalias a los profesionales de los medios de comunicación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 163.4 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrati-
va de 10 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a las represalias a los profesionales de los medios de comunicación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido, hoy día 9 de septiembre, el cese de la editora del programa Los Reporteros de 
Canal Sur, dos meses después de haber sido vetado el reportaje del décimo aniversario de la corona-
ción de Felipe VI.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

En atención a las competencias establecidas para su consejería en la letra I) del artículo 1 del 
Decreto 152/2022, de 9 de agosto, sobre la dirección y coordinación de las políticas sobre medios de 
comunicación social y del sector audiovisual en Andalucía, ¿cree el consejero que este tipo de represalias 
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a profesionales en la Radiotelevisión pública de Andalucía dan cumplimiento a los objetivos básicos de la 
comunidad autónoma previstos en el artículo 10 del Estatuto de Autonomía para Andalucía?

(Se adjunta información relativa a la pregunta aparecida en el Diario 16 Plus, de 9 de septiembre 
de 2024).

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002262, Pregunta relativa al cierre de la planta sexta de infectología pediátrica del Hospital 
Materno-Infantil de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al cierre de la planta sexta de infectología 
pediátrica del Hospital Materno-Infantil de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través de los medios de comunicación hemos conocido que una treintena de padres de pacientes 
hemato-oncológicos del Hospital Materno-Infantil de Málaga han presentado una queja ante el Defensor 
del Pueblo Andaluz tras el cierre de la planta sexta de infectología pediátrica, que cuenta con zonas 
de aislamiento esenciales para evitar contagio de infecciones en niños y niñas con cáncer y, por ende, 
asumir un riesgo mayor para sus vidas.

Estos pacientes están siendo reubicados en la planta cuarta lo que para el Sindicato de Enferme-
ría (Satse) pone en riesgo al resto de pacientes hospitalizados allí al «mantener focos infecciosos en 
zonas de pacientes gravemente inmunodeprimidos y, por tanto, pudiendo propiciar nuevos contagios 
innecesarios y evitables» Para dicho sindicato, la decisión del cierre de la planta sexta de infectología 
pediátrica en el Hospital Materno-Infantil de Málaga se debe a la reducción de la dotación de personal 
de enfermería, por debajo de lo establecido por ley, algo que, según el sindicato, lleva sucediendo 
desde el pasado enero, y así lo venimos denunciando ante la negativa constante de una consejería y 
un Gobierno para el que «todo va bien».

Junto a los problemas que este nuevo recorte a modo de cierre de una planta de un hospital conlleva 
directamente con los pacientes que se ven desplazados, nos encontramos con los problemas derivados 
de la saturación de la planta cuarta, donde al tener una menor disposición de camas para ingresos 
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o bien se están produciéndose largas esperas para ello, o incluso altas precipitadas para atender las 
necesidades más urgentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por lo que se ha decidido cerrar la planta de infectología pediátrica del 
Hospital Materno-Infantil de Málaga?

¿Se está cumpliendo con la dotación de personal de enfermería en el Hospital Materno-Infantil de 
Málaga?

¿Cuándo van a restablecer los servicios de la planta sexta del Hospital Infantil de Málaga de infec-
tología pediátrica con el personal necesario para garantizar un servicio de calidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002263, Pregunta relativa a las colas en los centros de salud de la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las colas en los centros de salud de la 
provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De nuevo se repiten la imagen que se está haciendo habitual en los distintos centros de salud de 
la provincia de Málaga: largas colas para poder acceder a la atención primaria, la asistencia sanitaria 
básica de la que depende en última instancia todo el sistema sanitario. Colas ante los retrasos, de diez 
días a más de dos semanas, para obtener una cita médica, ya sea para una dolencia o la necesidad 
de renovar medicamentos en pacientes crónicos.

Ante esta situación que todos podemos ver y sufrir, y que retratan diversos medios de comuni-
cación la Consejería de Salud del Gobierno andaluz de la Junta de Andalucía, lejos de reconocerla, 
trasladan que «no hay ningún bloqueo en atención primaria», mientras la población andaluza ante 
los retrasos tienen o bien que automedicarse ante cualquier «dolencia mejor» o tener que acudir a 
la medicina privada.

La falta estructural de profesionales sanitarios es la causante de todas estas colas en las que se 
refleja el deterioro de la atención primaria y todo lo que ella conlleva. El Gobierno andaluz no reconoce, 
ni ofrece datos del déficit de profesionales en atención temprana, una cuestión que entendemos que 
es primordial para comenzar a avanzar hacia un sistema sanitario público y de calidad en el que se 
garantice la atención sanitaria al conjunto de la población

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería las causas y consecuencias de las colas ante los centros de salud de la 
provincia de Málaga que ponen de manifiesto los retrasos en las citas de atención primaria?

¿Cómo pretende solucionar el Gobierno de la Junta de Andalucía los retrasos en las citas de atención 
primaria de la provincia de Málaga y del conjunto de Andalucía?

¿Cuál es el déficit de profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002264, Pregunta relativa a la gratuidad del uso de los párquines en las zonas o recintos 
de los centros hospitalarios de la sanidad pública en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la gratuidad del uso de los párquines en 
las zonas o recintos de los centros hospitalarios de la sanidad pública en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente la Plataforma «Aparcamientos Reina Sofía» de la que forma parte el Sindicato de 
Enfermería (Satse), Comisiones Obreras (CC.OO.), Coordinadora de Trabajadores de Andalucía (CTA), 
Unión Sindical Obrera Córdoba (USO), Asociación de Vecinos Puente Romano de Córdoba, Izquierda 
Unida, Facua Córdoba, Consumidores en Acción y la Plataforma «No me quites mi hospital, compuesta 
por otras 37 organizaciones, ha hecho público un estudio comparativo del coste del servicio de parquin 
que aplica la empresa Masaveu, que es adjudicataria desde 2023 del parquin del Hospital Virgen del 
Rocío de Sevilla tras haber comprado la concesión a la anterior empresa concesionaria.

Una de las conclusiones del estudio hecho público es que el coste por aparcar un día en el parquin 
del Hospital Virgen del Rocío es de 22,55 euros, un 123% más caro que hacerlo en un parquin de la 
misma empresa en una zona comercial del centro de Pontevedra.

En reiteradas ocasiones el Parlamento de Andalucía ha debatido sobre el coste que para los usua-
rios de los centros sanitarios públicos de Andalucía tiene el servicio de parquin y el efecto sobre las 
economías de las familias trabajadoras, así como de las posibilidades de avanzar en su gratuidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la consejería sobre los datos de dicho informe y el efecto que la transmisión 
de concesiones de aparcamientos en centros sanitarios públicos tiene sobre los precios que deben 
soportar los usuarios?

¿Qué grado de conocimiento y participación ha tenido la consejería en el proceso de transmisión de 
la concesión de la anterior empresa adjudicataria del parquin del Hospital Virgen del Rocío de Sevilla 
a la empresa Masaveu?

¿Tiene previsto la consejería tomar alguna medida para garantizar que los usuarios de centros sa-
nitarios públicos de Andalucía puedan aparcar sin ver perjudicadas sus economías familiares?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002265, Pregunta relativa a la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces mediante técnicas bioclimáticas y uso 
de energías renovables

Formulada por Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la 
mejora de las condiciones térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces mediante técnicas 
bioclimáticas y uso de energías renovables.

PREGUNTAS

¿Qué grado de ejecución se ha realizado de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las 
condiciones térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces mediante técnicas bioclimáticas 
y uso de energías renovables, desde su entrada en vigor?

¿Qué actuaciones en esta materia se han ejecutado en los centros educativos andaluces de cara al 
inicio del nuevo curso 2024-2025?

¿Cuándo tiene previsto cumplir con la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces mediante técnicas bioclimáticas y uso de 
energías renovables?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002266, Pregunta relativa a la cobertura informativa en la RTVA

Formulada por Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 190 del Re-
glamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la cobertura informativa 
en la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la cobertura informativa, en la RTVA, del presidente de la Junta de Andalucía en su 
reciente viaje a China?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002267, Pregunta relativa a los cambios organizativos en el programa Los Reporteros, de 
Canal Sur

Formulada por Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 
190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de 
Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los cambios organizativos 
en el programa Los Reporteros, de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Cuáles son los fundamentos que motivan los cambios organizativos que afectan al programa Los Reporteros, 
de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002268, Pregunta relativa a las escuelas infantiles de Andalucía

Formulada por Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión, relativa a las escuelas infantiles de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cómo valora el actual modelo de escuelas infantiles de Andalucía?
¿Considera suficiente la financiación para educación infantil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002269, Pregunta relativa al Programa de Bienestar Emocional

Formulada por Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión, relativa al Programa de Bienestar Emocional.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que fundamentan la retirada del Programa Bienestar Emocional de los 
centros educativos de Andalucía?

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para la protección de la salud mental del alumnado 
en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002270, Pregunta relativa a las ratios en los centros educativos de Andalucía

Formulada por Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Alejandra Durán Parra, G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión, relativa a las ratios en los centros educativos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para conseguir una bajada real y urgente de las ratios 
de alumno y alumna por aula en los centros educativos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002271, Pregunta relativa al proceso de adjudicación de plazas universitarias en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al proceso de adjudicación de plazas universitarias 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo para la subsanación de los errores producidos en 
las adjudicaciones de plazas universitarias en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 530 XII LEGISLATURA 1 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
53

0

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002272, Pregunta relativa a las actuaciones financiadas con fondos europeos en materia 
educativa en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las actuaciones financiadas con fondos europeos 
en materia educativa en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene previstos implementar a través de la financiación de los fondos europeos?
¿Para qué alumnado y para qué nivel educativo irían dirigidas estas actuaciones?
¿Para qué personal docente y no docente irían dirigidas estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002273, Pregunta relativa a las bolsas de trabajo en educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las bolsas de trabajo en educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comparando el funcionamiento de las bolsas de trabajo para interinos de educación de la Comunidad 
Foral de Navarra y de Andalucía, podemos comprobar que un docente de Navarra, con posición similar 
a otro de Andalucía, el primero lleva dos cursos trabajando y en Andalucía no ha tenido oportunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo es posible si el volumen docente de Andalucía supera con creces al de Navarra?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002274, Pregunta relativa a los programas de Transfórmate PROA+ e Inclusiva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a los programas de Transfórmate PROA+ e Inclusiva.

PREGUNTA

En abril de este año la Junta publicó que el PROA+ se prorrogaría hasta 2028. Si esto es cierto, 
¿cuándo saldrá?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002275, Pregunta relativa a las vacantes en la especialidad de Pedagogía Terapéutica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las vacantes en la especialidad de Pedagogía Terapéutica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente hemos tenido conocimiento de la convocatoria de 751 vacantes en la especialidad de 
Pedagogía Terapéutica, mientras que en la convocatoria de oposición solo se ofertaron 233 plazas: 210 
de turno general y 23 de discapacidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué no se ofertó la totalidad de plazas en el procedimiento selectivo público para esta especialidad?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002276, Pregunta relativa a los medicamentos sujetos a prescripción médica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a los medicamentos sujetos a prescripción médica.

PREGUNTA

¿Tiene previstas la consejería actuaciones frente a la guía del Ministerio de Sanidad para el uso y 
autorización de dispensación de medicamentos sujetos a prescripción médica por parte de los profe-
sionales de enfermería?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002278, Pregunta relativa a la situación de Acerinox

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y 
Minas la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación de Acerinox.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero sobre el futuro de la industria del acero y de Acerinox, en concreto 
dados los conflictos acaecidos en los últimos meses?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002279, Pregunta relativa a las ayudas al sector turístico para combatir el cambio climático

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas al sector turístico 
para combatir el cambio climático.

PREGUNTA

¿Cómo va a implementar la ayuda de 40 millones anunciada por el consejero para subvencionar al 
sector turístico en materia de ayudas para el cambio climático?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002280, Pregunta relativa a las movilizaciones contra el modelo turístico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las movilizaciones contra el 
modelo turístico.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero sobre las movilizaciones contra el modelo turístico de la Junta 
de Andalucía y qué medidas va a adoptar al respecto?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002281, Pregunta relativa al decreto de vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al decreto de vivienda.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero sobre la aplicación del decreto de vivienda turística de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 530 XII LEGISLATURA 1 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
53

0

Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002282, Pregunta relativa al futuro vuelo entre China y Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía 
de Turismo y Andalucía Exterior, relativa al futuro vuelo entre China y Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero sobre el futuro vuelo entre China y Andalucía y cuál será el 
destino elegido para esta nueva línea aérea?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002286, Pregunta relativa al nuevo curso político

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa al nuevo curso político.

PREGUNTA

¿Qué planes y objetivos tiene previstos la consejería para el nuevo curso político?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002287, Pregunta relativa a las edificaciones en zonas inundables

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa a las edificaciones en zonas inundables.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la consejería para identificar crecimientos urbanos llevados 
a cabo en zonas inundables?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002288, Pregunta relativa al Sistema Portuario Andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul, relativa al Sistema Portuario Andaluz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda con relación a los puertos autonómicos?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002289, Pregunta relativa a los Edificios de Interés Arquitectónico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa a los Edificios de Interés Arquitectónico.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería con relación al Plan Rehabilita Patrimonio?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002290, Pregunta relativa al Anteproyecto de Ley de Vivienda de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa al Anteproyecto Ley de Vivienda de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para poder llevar a cabo el plan de choque frente al 
problema de la vivienda que afectará a las administraciones locales?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 530 XII LEGISLATURA 1 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
53

0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002291, Pregunta relativa a las construcciones ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa a las construcciones ilegales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo la consejería para impedir que sigan aumentando 
las construcciones ilegales en la región?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002292, Pregunta relativa al Anteproyecto de Ley de Vivienda de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa al Anteproyecto de Ley de Vivienda de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar la implementación de la perspectiva 
de familia en el parque de vivienda pública?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002294, Pregunta relativa a la carretera autonómica A-471

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Javier Cortés Lucena, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera autonómica A-471.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la consejería para llevar a cabo el desdoble de la carretera 
A-471 entre Las Cabezas de San Juan (Sevilla) y Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Javier Cortés Lucena, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002295, Pregunta relativa a la movilidad en la costa malagueña

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
a la movilidad en la costa malagueña.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para hacer frente a los graves problemas de movilidad 
que sufren los vecinos de la costa de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002296, Pregunta relativa a la autovía del Guadalhorce

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
a la autovía del Guadalhorce.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la consejería en la autovía del Guadalhorce para garantizar 
la ejecución de las obras necesarias?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002297, Pregunta relativa a las mejoras en las viviendas y los edificios de tipología resi-
dencial colectiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa a las mejoras en las viviendas y los edificios de tipología residencial 
colectiva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería con relación al fomento de la rehabilitación de edificios 
de tipología residencial colectiva?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002299, Pregunta relativa a los inmuebles de AVRA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa a los inmuebles de AVRA.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería con relación a los inmuebles de titularidad de la 
Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002300, Pregunta relativa a la conexión con el aeropuerto de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la conexión 
con el aeropuerto de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería, en el ámbito de sus competencias, para ejecutar la 
conexión mediante transporte público del aeropuerto de Sevilla y la estación de tren de Santa Justa?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002302, Pregunta relativa a los proyectos fotovoltaicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a los proyectos fotovoltaicos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería ante el desarrollo de megaproyectos de plantas 
fotovoltaicas?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 530 XII LEGISLATURA 1 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
53

0

Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002303, Pregunta relativa a la Red de Ciudades Industriales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a la Red de Ciudades Industriales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para fomentar la Red de Ciudades Industriales?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002305, Pregunta relativa al nuevo curso político

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa al nuevo curso político.

PREGUNTA

¿Qué planes y objetivos tiene previstos la consejería para el nuevo curso político?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002306, Pregunta relativa a la industria en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y D. Benito Morillo Alejo, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Industria, Energía y Minas, relativa a la industria en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar el desarrollo industrial en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias y 

Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 530 XII LEGISLATURA 1 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
53

0

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002307, Pregunta relativa a la industria de la aviación en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Manuel 
Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Manuel Gavira Florentino 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a la industria de la aviación en 
Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar el desarrollo de la industria de la aviación 
en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002308, Pregunta relativa a los polígonos industriales Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio 
Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a los polígonos 
industriales de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para mejorar la situación de los polígonos industriales 
malagueños?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002309, Pregunta relativa a la candidatura como Patrimonio de la Humanidad del Olivar 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y 
D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y D. Benito Morillo Alejo, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la candidatura como Patrimonio de la Humanidad del Olivar de 
Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura y Deporte con relación al proceso de 
configurar el Olivar de Jaén como Patrimonio de la Humanidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
José María Ortells Polo y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002310, Pregunta relativa al balance de la campaña turística de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa al balance de la campaña turística de 2024.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior con relación a la campaña turística 
de 2024?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002311, Pregunta relativa a las villas turísticas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa a las villas turísticas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior con relación a las 
Villas Turísticas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002312, Pregunta relativa al balance del turismo de interior durante el verano de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa al balance del turismo de interior durante el verano de 2024.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior con relación a la temporada de 
verano 2024 en el sector turístico de interior en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002313, Pregunta relativa al balance del turismo durante el verano de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa al balance del turismo durante el verano de 2024.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior con relación a la temporada de 
verano 2024 en sector turístico en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002314, Pregunta relativa al balance del turismo de sol y playas durante el verano de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, 
relativa al balance del turismo de sol y playas durante el verano de 2024.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior con relación a la temporada de 
verano 2024 en el sector turístico de sol y playas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002315, Pregunta relativa a la turismofobia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, 
relativa a la turismofobia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior con relación a la 
creciente turismofobia que se está instalando en las principales ciudades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002316, Pregunta relativa a la temporada de invierno en el sector turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa a la temporada de invierno en el sector turístico.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior con relación a la temporada de 
invierno en el sector turístico de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002317, Pregunta relativa a la situación hotelera tras la pandemia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa a la situación hotelera tras la pandemia.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior con relación a los 
hoteles que no han vuelto a abrir tras la pandemia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002318, Pregunta relativa a los objetivos para el nuevo curso político

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa a los objetivos para el nuevo curso político.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos específicos que la consejería para el nuevo curso político?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002319, Pregunta relativa a la modalidad de teletrabajo de los empleados públicos de la 
Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa a la modalidad de teletrabajo de los empleados públicos 
de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo prevé la consejería que el teletrabajo influirá en la eficiencia y productividad de los empleados 
públicos de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002320, Pregunta relativa al nuevo juzgado de Roquetas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa al nuevo juzgado de Roquetas.

PREGUNTA

¿Cuándo considera la consejería que estará en funcionamiento el nuevo juzgado de Roquetas de Mar?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002321, Pregunta relativa al incremento del gasto de los altos cargos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa al incremento del gasto de los altos cargos.

PREGUNTA

¿Podría la consejería explicar por qué se ha aumento el gasto en vivienda para los altos cargos?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002324, Pregunta relativa al Plan Andaluz de Natalidad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al Plan Andaluz de Natalidad.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el anunciado Plan Andaluz de Natalidad?
¿En qué consistirá dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002326, Pregunta relativa al diagnóstico de las empresas en materia de igualdad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al diagnóstico de las empresas en materia de igualdad.

PREGUNTAS

¿Cuál es el propósito de esta herramienta?
¿Cuántas empresas la han utilizado hasta el momento?
¿Qué beneficios tiene el uso de esta herramienta para las empresas?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002327, Pregunta relativa a los jóvenes extutelados de la Junta de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a los 
jóvenes extutelados de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué recursos destina la consejería para jóvenes extutelados?
¿Cuántos jóvenes extutelados se benefician de estos programas?
¿Cuántos jóvenes extutelados son de origen extranjero?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002329, Pregunta relativa a las líneas generales para 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y de sus Sociedades 
Filiales, relativa a las líneas generales para 2025.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales trasladada por la Dirección de la RTVA al Consejo de Gobierno 
para el futuro presupuesto de 2025?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002331, Pregunta relativa a la situación de los expedientes de dependencia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
a la situación de los expedientes de dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Hay algún motivo para no haber migrado los expedientes asignados en el aplicativo GCA al nuevo 
aplicativo denominado MGS para mantener el orden de atención según el orden riguroso de incoación?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002332, Pregunta relativa al índice DEC 2023 de valoración de los Servicios Sociales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
al índice DEC 2023 de valoración de los Servicios Sociales.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad previsto impulsar las medidas 
necesarias para reducir los principales déficits de nuestro sistema, que arroja el índice DEC 2023 de 
valoración de los Servicios Sociales elaborado por la Asociación Estatal de Directores y Gerentes de 
Servicios Sociales?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002336, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Palmas Altas en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la Ciudad de la Justicia 
de Palmas Altas en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la consejería para dar respuesta a las peticiones de jueves y sindicatos 
con relación a la Ciudad de la Justicia de Palmas Altas en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002337, Pregunta relativa a la hoja de ruta en resolución de los concursos de 2022 y 2023 
de los procesos de estabilización pendientes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al con-
sejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la hoja de ruta en resolución 
de los concursos de 2022 y 2023 de los procesos de estabilización pendientes.

PREGUNTA

¿Qué hoja de ruta y planificación temporal tiene la consejería para la resolución definitiva de los 
concursos de 2022 y 2023 en el marco de los procesos de estabilización de empleo temporal de la 
Administración General de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002338, Pregunta relativa a la planificación de las actuaciones para el impulso de la Ciudad 
de la Justicia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la planificación de las 
actuaciones para el impulso de la Ciudad de la Justicia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la consejería para el impulso de la Ciudad de la Justicia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002339, Pregunta relativa al incremento retributivo del IPC a integrantes del Consejo de 
Gobierno

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al incremento retributivo 
del IPC a integrantes del Consejo de Gobierno.

PREGUNTA

¿Cómo valora la aplicación por parte de la consejería del incremento retributivo del IPC en el sueldo 
de los integrantes del Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002340, Pregunta relativa a la indemnización o pago de vivienda a altos cargos de la Junta 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la indemnización o pago 
de vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejería la medida de indemnización o pago de vivienda a altos cargos de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002341, Pregunta relativa a las incidencias de la Operación Kitchen en la Consejería en 
materia de justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a las incidencias de 
la Operación Kitchen en la Consejería en materia de justicia.

PREGUNTA

¿Qué incidencia puede tener la Operación Kitchen en el Consejo de Gobierno y, especialmente, en 
materia de justicia en el ámbito de la consejería?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002342, Pregunta relativa a la puesta en funcionamiento de los nuevos juzgados de Lucena 
(Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la puesta en funcionamiento 
de los nuevos juzgados de Lucena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejería la puesta en funcionamiento de los nuevos juzgados de Lucena (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002345, Pregunta relativa a la IV Conferencia Internacional sobre la Financiación para el 
Desarrollo de la ONU

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Na-
varro Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis 
Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, 
Energía y Minas, relativa a la IV Conferencia Internacional sobre la Financiación para el Desarrollo de 
la ONU.

PREGUNTA

¿Qué impacto en la industria andaluza se prevé que tenga la Conferencia Internacional sobre la 
Financiación de la ONU que se celebrará en Sevilla en 2025?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Alicia Murillo López y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002346, Pregunta relativa a los cortes de luz en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a los 
cortes de luz en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Junta de Andalucía alguna actuación, tras las auditorías realizadas, para exigir el 
suministro por parte de Endesa, y solucionar la situación producida por las repetidas interrupciones en 
el suministro eléctrico en diversas barriadas desfavorecidas de Sevilla capital durante todo el verano?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Alicia Murillo López,

José Luis Sánchez Teruel, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002347, Pregunta relativa a la futura fábrica de baterías de litio en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Industria, Energía y Minas, relativa a la futura fábrica de baterías de litio en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía de la fábrica de baterías de 
litio que se va a implantar en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002348, Pregunta relativa al acuerdo de colaboración de la Junta de Andalucía-Puerto 
de Ningbo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, 
Energía y Minas, relativa al acuerdo de colaboración de la Junta de Andalucía-Puerto de Ningbo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre el acuerdo de colaboración 
de la Junta de Andalucía con el Puerto de Ningbo (China)?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002352, Pregunta relativa a la manifestación en la mina de Matsa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Industria, Energía y Minas, relativa a la manifestación en la mina de Matsa.

PREGUNTA

¿Cuál es el posicionamiento del Gobierno andaluz sobre la manifestación en la mina de Matsa que tuvo 
lugar el pasado 1 de agosto?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002356, Pregunta relativa a la reapertura del Centro de Recuperación de Especies Ame-
nazadas (CREA) de Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía 
Azul, relativa a la reapertura del Centro de Recuperación de Especies Amenazadas (CREA) de Algeciras 
(Cádiz).

PREGUNTA

Tras las denuncias realizadas por Verdemar Ecologistas en Acción, sobre el daño que están sufriendo 
numerosos animales silvestres por la inacción de la Junta de Andalucía, ¿piensa el Consejo de Gobierno 
reabrir el Centro de Recuperación de Especies Amenazadas (CREA) de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002357, Pregunta relativa a las medidas para mejorar el control y la calidad del agua potable 
en la comarca del Guadiato y de Los Pedroches (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a las medidas para mejorar el control y la calidad del agua potable en 
la comarca del Guadiato y de Los Pedroches (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno para mejorar el control y la calidad del agua 
potable en la Comarca del Guadiato y de Los Pedroches?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002358, Pregunta relativa a la mala calidad del agua en el embalse de La Colada (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a la mala calidad del agua en el embalse de La Colada (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Consejo de Gobierno para mejorar la calidad del agua en el embalse 
de La Colada?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002359, Pregunta relativa a la situación crítica en la que se encuentra la Eco Reserva de 
Ojén (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sos-
tenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la situación crítica en la que se encuentra la 
Eco Reserva de Ojén (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para revertir la situación, que amenaza 
su existencia, en la que se encuentra la Eco Reserva de Ojén?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002360, Pregunta relativa a la puesta en marcha de las medidas aprobadas en la Propo-
sición no de Ley relativa a la adopción de medidas para la descontaminación definitiva de las zonas 
afectadas por la concentración de sustancias tóxicas en la barriada Guadalquivir de Coria del Río 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la puesta en marcha de las medidas 
aprobadas en la Proposición no de Ley relativa a la adopción de medidas para la descontaminación 
definitiva de las zonas afectadas por la concentración de sustancias tóxicas en la barriada Guadalquivir 
de Coria del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul aprobó por unanimidad el pasado 14 
de febrero de 2024 una proposición no de ley del Grupo Parlamentario Socialista relativa a la adopción de 
medidas para la descontaminación definitiva de las zonas afectadas por la concentración de sustancias 
tóxicas en la barriada Guadalquivir de Coria del Río.

En el texto aprobado se acordó «la necesidad de establecer un grupo de trabajo, con la participación 
del Ayuntamiento de Coria del Río, la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, Emasesa, Aljarafesa, 
las delegaciones territoriales de Sostenibilidad, Salud e Industria en Sevilla, en el que se aborden y 
determinen actuaciones sobre un primer foco, ya sometido a estudios, y a la apertura de estudio y 
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monitorización de un segundo foco en la zona donde estaban situados pozos negros de talleres me-
cánicos, así como cuantas actuaciones a desarrollar sean acordadas por el citado grupo de trabajo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno alguna de las medidas aprobadas en la mencionada 
proposición no de ley?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002361, Pregunta relativa a la situación de las vías pecuarias y de los caminos en El Pedroso 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la situación de las vías pecuarias y de 
los caminos en El Pedroso (Sevilla).

PREGUNTA

¿Hay alguna actuación prevista para el arreglo de la vía pecuaria del antiguo cordel a Villanueva del 
Río y Minas, y de la vía pecuaria que une al Pedroso con Cazalla de la Sierra?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002362, Pregunta relativa a la situación de la vereda las Mantecas, la del Bollo, la de la Gironda, 
la de los Barros y la del Monte, en el municipio de El Coronil (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la situación de la vereda las Mantecas, 
la del Bollo, la de la Gironda, la de los Barros y la del Monte, en el municipio de El Coronil (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno prevista alguna actuación para el arreglo de las veredas en mal 
estado que afectan al municipio de El Coronil?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002363, Pregunta relativa a la política de turismo de cruceros de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández 
y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Cultura y Deporte, relativa a la política de turismo de cruceros de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

Recientemente el consejero ha participado en la inauguración del Seatrade Cruise Med, un importante 
encuentro internacional sobre el turismo de cruceros, ¿cuál es la política que, sobre este tema, piensa 
llevar a cabo el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002365, Pregunta relativa al Observatorio para la Sostenibilidad Turística Local

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al Observatorio para la Sostenibilidad Turística Local.

PREGUNTA

¿Qué avances ha realizado el Observatorio para la Sostenibilidad Turística Local promovido por la 
Consejería de Turismo y Andalucía Exterior junto a la FAMP y la CEA sobre la tasa turística?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002368, Pregunta relativa a los autobuses entre Córdoba y Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la con-
sejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a los autobuses entre Córdoba y Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la entrada de la empresa Cambus en concurso de acreedores al inicio del verano, los usuarios 
del transporte por autobús entre las provincias de Córdoba y Jaén han venido sufriendo un deterioro 
importante en las condiciones en las que se prestaba el servicio, ya de por si deficiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra en estos momentos la prestación de este servicio y qué planes está 
llevando a cabo la consejería para solventar este déficit?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera,

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002370, Pregunta relativa al bus Escañuela-Andújar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la con-
sejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al bus Escañuela-Andújar.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto resolver la consejería el aislamiento mediante autobús interurbano que padece 
el municipio de Escañuela con Andújar en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002375, Pregunta relativa al turismo en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo en Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior para 
promover el turismo en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002376, Pregunta relativa al turismo en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pin-
tor Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior para 
promover el turismo en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002377, Pregunta relativa al turismo en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior para 
promover el turismo en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002378, Pregunta relativa al turismo en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo en Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior para 
promover el turismo en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002379, Pregunta relativa al turismo en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior para 
promover el turismo en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002380, Pregunta relativa al turismo en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior para 
promover el turismo en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002381, Pregunta relativa al turismo en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior para 
promover el turismo en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002382, Pregunta relativa al turismo en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior para 
promover el turismo en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002384, Pregunta relativa a Digitur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a Digitur.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Turismo y Andalucía Exterior de la convocatoria de ayudas 
para la digitalización de pymes turísticas?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002393, Pregunta relativa al festival de cine Generamma

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, D. José María Ayala García, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos 
Montilla, D. Juan José Salvador Giménez, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Ángeles Martínez Martínez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 18 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. José 
María Ayala García, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Juan José 
Salvador Giménez, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. María Díaz 
Cañete y Dña. Ángeles Martínez Martínez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno, la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa al festival de cine Generamma.

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la IV Edición del Certamen «Generamma», celebrado en Chiclana durante 
los días 10 y 15 del pasado mes de septiembre, cuya difusión y divulgación realiza Canal Sur a través 
de un convenio de colaboración para tales fines con la Asociación Andaluza de Mujeres de Medios 
Audiovisuales (AAMMA)?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Virginia Pérez Galindo, 

José María Ayala García, 
María José de Alba Castiñeira,

Verónica Martos Montilla, 
Juan José Salvador Giménez, 
Pablo José Venzal Contreras, 

Antonio Jesús Repullo Milla, 
María Díaz Cañete y 

Ángeles Martínez Martínez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000003, Comisión de Reglamento

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembro y portavoz de la Comisión de Reglamento a la Ilma. Sra. Dña. 
Jéssica Trujillo Pérez, en sustitución del Ilmo. Sr. D. Juan José Salvador Giménez.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000004, Comisión de Seguimiento y Control de la Financiación de los Partidos Políticos 
con Representación en el Parlamento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembro de la Comisión de Seguimiento y Control de la Financiación de 
los Partidos Políticos con Representación en el Parlamento de Andalucía a la Ilma. Sra. Dña. Cristina 
Alejandra Jiménez Jiménez, como consecuencia de la vacante producida tras la renuncia de la Ilma. 
Sra. Dña. María de las Mercedes Rodríguez Tamayo a su condición de diputada del Parlamento de 
Andalucía.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000005, Comisión de Desarrollo Estatutario

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, ha designado miembro de la Comisión de Desarrollo Estatutario a la Ilma. Sra. Dña. Cristina 
Alejandra Jiménez Jiménez, como consecuencia de la vacante producida tras la renuncia de la Ilma. 
Sra. Dña. María de las Mercedes Rodríguez Tamayo a su condición de diputada del Parlamento de 
Andalucía.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000006, Comisión de control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembro de la Comisión de control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales a la Ilma. Sra. Dña. María José Escarcena 
López, como consecuencia de la vacante producida con motivo del fallecimiento de la Ilma. Sra. Dña. 
María Díaz Cañete.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000011, Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 
ha designado miembro de la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional a la Ilma. Sra. 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, en sustitución de la Ilma. Sra. Dña. Adela Castaño Diéguez.

Asimismo, el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, en base al mismo precepto, ha designado miem-
bro de la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional al Ilmo. Sr. D. Juan José Bosquet 
Arias, como consecuencia de la vacante producida tras la renuncia de la Ilma. Sra. Dña. María de las 
Mercedes Rodríguez Tamayo a su condición de diputada del Parlamento de Andalucía; y ha designado 
portavoz de este grupo parlamentario en esta comisión al Ilmo. Sr. D. Antonio Sevilla Rodríguez, cargo 
que desempeñaba la Sra. Rodríguez Tamayo.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000012, Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembro de la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo a la 
Ilma. Sra. Dña. Ángeles Martínez Martínez, en sustitución del Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000015, Comisión de Universidad, Investigación e Innovación

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 
ha designado miembros de la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación a los Ilmos. Sres. 
Dña. María Márquez Romero y D. Rafael Márquez Berral, en sustitución de los Ilmos. Sres. Dña. Ana 
María Romero Obrero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández.

Asimismo, el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, en base al mismo precepto, ha designado 
miembros de la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación a las Ilmas. Sras. Dña. María 
Auxiliadora Izquierdo Paredes y Dña. Ángeles Martínez Martínez, en sustitución de las Ilmas. Sras. 
Dña. María Pilar Pintor Alonso y Dña. Verónica Martos Montilla, así como a la Ilma. Sra. Dña. Virginia 
Pérez Galindo, como consecuencia de la vacante producida con motivo del fallecimiento de la Ilma. 
Sra. Dña. María Díaz Cañete.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000017, Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembros de la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
a los Ilmos. Sres. D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo y D. José María Ayala García, en sustitución de 
los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola y Dña. Jéssica Trujillo Pérez.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000018, Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembro de la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
a la Ilma. Sra. Dña. Purificación Fernández Morales, como consecuencia de la vacante producida tras 
la renuncia de la Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Rodríguez Tamayo a su condición de diputada 
del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000021, Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembro y portavoz del Grupo Parlamentario en la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública a la Ilma. Sra. Dña. Montserrat Cervantes Llort, en sustitución 
de la Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.

Asimismo, el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, en base al mismo precepto, ha designado 
miembros de la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública a los Ilmos. Sres. Dña. Dolores 
Martín Nieto y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, en sustitución de los Ilmos. Sres. D. Pablo José 
Venzal Contreras y D. José Ignacio González Nieto.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000025, Comisión permanente no legislativa sobre los Derechos y Atención a las Personas 
con Discapacidad

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembro y portavoz del Grupo Parlamentario en la Comisión sobre los 
Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad a la Ilma. Sra. Dña. Purificación Fernández 
Morales, como consecuencia de la vacante producida tras la renuncia de la Ilma. Sra. Dña. María de 
las Mercedes Rodríguez Tamayo a su condición de diputada del Parlamento de Andalucía.

Asimismo, el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, en base al mismo precepto, ha designado miembros 
de la Comisión sobre los Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad a los Ilmos. Sres. Dña. Dolores 
Caetano Toledo y D. Francisco Javier Vacas Pérez, en sustitución de los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y D. Alejandro Romero Romero.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000026, Comisión permanente no legislativa sobre la Infancia y la Adolescencia

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembro de la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia a la Ilma. Sra. 
Dña. Purificación Fernández Morales, como consecuencia de la vacante producida tras la renuncia de 
la Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Rodríguez Tamayo a su condición de diputada del Parlamento 
de Andalucía.

Asimismo, el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, en base al mismo precepto, ha designado 
miembros de la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia a los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Vacas Pérez, D. Pablo García Pérez y D. José Ricardo García Román, en sustitución de los Ilmos. 
Sres. D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Antonio Saldaña Moreno y D. Alejandro Romero Romero.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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12-23/COM-000009, Ponencia de estudio sobre la Reforma del Reglamento del Parlamento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, ha designado miembro titular de la Ponencia de estudio 
sobre la Reforma del Reglamento del Parlamento de Andalucía a la Ilma. Sra. Dña. Jéssica Trujillo Pérez, 
en sustitución del Ilmo. Sr. D. Juan José Salvador Giménez.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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12-24/COM-000003, Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembros de la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior a la Ilma. Sra. 
Dña. Ascensión Hita Fernández, en sustitución del Ilmo. Sr. D. José Ignacio González Nieto, y al Ilmo. 
Sr. D. José Ricardo García Román, como consecuencia de la vacante producida con motivo del falle-
cimiento de la Ilma. Sra. Dña. María Díaz Cañete.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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12-24/COM-000005, Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, ha designado miembros de la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente a las Ilmas. 
Sras. Dña. Mónica Morales Sánchez y Dña. Susana González Pérez, en sustitución de los Ilmos. Sres. 
D. Juan José Salvador Giménez y Dña. María José de Alba Castiñeira.

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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